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Ο Φώκος, που συχνά φοβάται και ανησυχεί, νομίζει ότι 
θέλει να κοιμάται με παρέα. Οι γονείς του προσπαθούν 

να τον πείσουν ότι πρέπει να κοιμάται μόνος στο κρεβάτι 
του, αλλά εκείνος όλο βρίσκει αφορμές να πηγαίνει  

στο δικό τους. Μέχρι που ένα βράδυ  
η μαμά πηγαίνει στο κρεβάτι του. Τότε ο Φώκος 
ονειρεύεται ότι αργεί στη δουλειά και ξυπνάει 

ταραγμένος! Τι έγινε; Τα όνειρά τους μπερδεύτηκαν.  
Μήπως ήρθε η ώρα η μαμά να πάει στο κρεβάτι της;

ΦΩΚΟ, ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ ΝΑ ΠΑΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΟΥ!

Ο Φώκος είναι μικρός και έχει 
ανησυχίες, όπως συχνά έχουν τα παιδιά. 

Κατορθώνει όμως και τις ξεπερνά μέσα 
από εμπειρίες γεμάτες ευρηματικότητα, 

φαντασία και χιούμορ.
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Πρώτη έκδοση από τις Eκδόσεις Πατάκη, Aθήνα, Απρίλιος 2002 
Ακολούθησαν οι ανατυπώσεις Ιανουαρίου 2005 και Ιανουαρίου 2009 
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Στην Ελεάννα, στον Κωνσταντίνο, στη Μελίνα και σε όλα τα παιδιά  
– που πρέπει επιτέλους να πάνε στα κρεβάτια τους

Το παρόν έργο πνευματικής ιδιοκτησίας προστατεύεται κατά τις διατάξεις της ελληνικής νομοθεσίας (Ν. 
2121/1993 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα) και τις διεθνείς συμβάσεις περί πνευματικής 
ιδιοκτησίας. Απαγορεύεται απολύτως άνευ γραπτής αδείας του εκδότη η κατά οποιονδήποτε τρόπο ή 
μέσο (ηλεκτρονικό, μηχανικό ή άλλο) αντιγραφή, φωτοανατύπωση και εν γένει αναπαραγωγή, εκμίσθωση 
ή δανεισμός, μετάφραση, διασκευή, αναμετάδοση στο κοινό σε οποιαδήποτε μορφή και η εν γένει 
εκμετάλλευση του συνόλου ή μέρους του έργου.

Ο Φώκος 
νόμιζε ότι ήθελε να 
κοιμάται με παρέα 

Βαγγέλης Ηλιόπουλος   •   Έλλη Κελεμένδρη



Ο Φώκος, όταν γεννήθηκε, γέμισε ευτυχία  
τη ζωή της μαμάς και του μπαμπά. Και αϋπνία.



Όταν μεγάλωσε λίγο, η μαμά  
κι ο μπαμπάς τού έφτιαξαν ένα 
υπέροχο δωμάτιο και του είπαν: 

«Δες τι άνετο που είναι το κρεβάτι 
σου. Εδώ θα κοιμάσαι μόνος σου». 

«Μόνος μου;»
 Ο Φώκος δεν ήθελε. 

«Δηλαδή εσείς οι δυο παρέα 
κι εγώ μόνος; Αδικία».
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